

報道関係者各位

ワークスモバイルジャパン株式会社 2019 年 8 月 8 日

ワークスモバイルジャパン、「テレワーク・デイズ 2019」に応援団体として参加「LINE WORKS」無料版提供を通して、参加企業・団体の円滑なテレワーク推進への貢献を目指す

仕事用の LINE「LINE WORKS」を提供するワークスモバイルジャパン株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:石黒豊、以下「ワークスモバイルジャパン」)は、「テレワーク・デイズ 2019」に応援団体として参加することをお知らせいたします。

「テレワーク・デイ」とは、総務省、厚生労働省、経済産業省、国土交通省、内閣官房、内閣府が東京都および関係団体が連携し推進している、働き方改革の国民運動です。2019年は、7月22日(月)~9月6日(金)の1ヶ月間を「テレワーク・デイズ2019」とし、企業・団体でのテレワーク一斉実施を推進しています。

これまでワークスモバイルジャパンでは、テレワークを検討する企業の一助となるべく、東京テレワーク推進センターでのセミナー登壇、LINE WORKSを実際に体感いただける実機の設置など、企業・団体のテレワーク推進、働き方改革の実現に向けた取り組みを行なってまいりました。

<セミナーの模様> https://line.worksmobile.com/jp/blog/event/tokyo-telework-center-0307/?pnum=3

この度、「テレワーク・デイズ 2019」に応援団体として参加することで、テレワークによる働き方改革実現を目指す企業や団体に貢献する活動をさらに推進してまいります。

「テレワーク・デイズ 2019」に際し、ワークスモバイルジャパンの主な取り組み内容は以下の通りです。

- 参加企業・団体へ「LINE WORKS」無料版を提供
- 参加企業・団体へ「LINE WORKS」を使ったテレワーク実施方法や使い方のコツなどを情報提供
- ワークスモバイルジャパンの社員5名が、島根県松江市にて5日間のテレワークを実施

■「LINE WORKS」のお申込みについて

ワークスモバイルジャパンでは、「テレワーク・デイズ 2019」に「実施団体」・「特別協力団体」として参加する企業・団体様に向けて、開催期間中「LINE WORKS」無料版のご提供いたします。「LINE WORKS」は、LINE を踏襲した UI/UX により、導入したその日から誰でも簡単にご利用いただけます。

LINE WORKS 無料版 登録 URL はこちら: http://urx.blue/sJPv



「LINE WORKS」とは

LINE WORKS は、仕事で活用できる充実した機能と、ビジネス利用として必要なセキュリティおよび管理機能を備えた「ビジネス版 LINE」です。

LINE おなじみのチャットや無料通話はもちろん、掲示板、アドレス帳、メール、予定表、ファイル共有などを1つのアプリに集約し、スマートフォンからも PC と同じ機能が利用できるため、社内ツールとしてだけでなくサービス業や屋外での現場業務などシーンや場所を選ぶことなく活用できます。また、LINE と同じ使い勝手のため導入したその日から誰でもすぐに操作が可能です。

■会社概要

社名:ワークスモバイルジャパン株式会社

本社:東京都渋谷区神宮前 1-5-8 神宮前タワービルディング 11F

設立: 2015年6月

代表者:代表取締役社長 石黒豊

資本金: 30 億 2,000 万円

URL : https://line.worksmobile.com/jp/

※記載の会社名、製品名は、それぞれ会社の商標または登録商標です。

※本プレスリリース記載の情報は発表日現在の情報です。予告なしに変更されることがありますので、予め ご了承ください。

■本リリースに関するお問い合わせ先

ワークスモバイル広報事務局(㈱カケル内)

担当:山崎

TEL: 070-4471-4264 Mail: info@kakelu.com